Михаил ВАСИЛЬЕВ

Западными странами руководят невежественные инфантилы.

В ПРИЦЕЛЕ НАТО

- Украина обратилась к нам за разрешением на использование оружия, которое мы предоставляем, для защиты против российских войск, которые концентрируются на той стороне границы, а затем нападают на Украину, - заявил Госсекретарь США Блинкен. - Это дошло прямо до президента, и, как вы слышали, он одобрил использование нашего оружия для этой цели.

Как говорится - «дедушка старый, ему все равно».

Суицидников на планете все прибавляется. О поддержке ударов по территории России западным оружием уже заявили Великобритания, Швеция, Франция, Бельгия, Норвегия, Финляндия, Чехия, Нидерланды.

- Как я знаю, Польша никогда не вводила каких-либо ограничений, - изрек глава МИД этой страны Сикорский. - Мы желаем Украине победы и полного возвращения оккупированных территорий.

Ну и, конечно, Прибалтика - куда ж без этих шавок!

Главный дипломат Литвы Габриэлюс Ландсбергис не видит никаких проблем в ударах не только по РФ, но и по Беларуси.

- Если Россия, опасаясь, что ее объекты могут быть поражены на ее территории, перенесла бы их куда-то в другое место, то я думаю, что и выбор целей нужно будет туда перенаправить, - пояснил этот храбрец.

Дело даже не в самом западном оружии. Украина, к примеру, открыто признает, что уже била по России ракетами Storm Shadow с разреше-

ОТРЯД САМОУБИЙЦ



Зеленский с министром обороны Бельгии Людивин Дедондер и премьер-министром этой страны Александером Де Кроо осматривают F-16 для поставок на Украину. Ну-ну...

ния Лондона. Просто пользоваться всем этим смертоносным арсеналом Незалежная самостоятельно не может.

РАКЕТЫ ВЗРОСЛЫМ -НЕ ИГРУШКИ

- Единственная роль, которую доверили Киеву, - это нажать на кнопку «пуск», - утверждает бывший офицер разведки ВС США Скотт Риттер по поводу ударов ракетами АТАСМЅ по российской территории. - Дальнейшее управление, наведение и передача информации - все делает США.

Ну, или, добавим от себя, другие страны, в зависимости от снарядов. Как сказал зампредседателя Совета Безопасности Дмитрий Медведев,

Россия исходит из того, что все средства поражения напрямую управляются военнослужащими НАТО. А это, по его словам, может стать casus belliповодом к войне.

Проблема в том, что западный правящий класс сейчас полностью некомпетентен и живет в своих иллюзиях. Как говорила интеллектуалка Карин Кнайсль, опальный экс-министр иностранных дел Австрии:

- Когда разговариваешь с нынешними европейскими политиками, такое впечатление, что общаешься с детьми. Единственное исключение - Владимир Путин, - утверждала она.

К сожалению, эти «дети» создают условия для своего полного уничтожения, а заодно и всего мира. При этом

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Владимир ДЖАБАРОВ, член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками:

- России придется нанести упреждающий или ответный удар, если ВСУ продолжат бить вглубь нашей страны натовским оружием. Ответом на ракетные атаки и налеты БПЛА может быть



удар по мостам через Днепр в районе Киева.

Разговоры западных лидеров о том, что они думают, наносить ли удары по российской глубинке на некотором расстоянии от линии боевого соприкосновения, - это вранье. Они давно уже все решили. Давно знают, что полетные задания в эти ракеты заложены. Куда они полетят, разведданные обеспечивают западные страны, в первую очередь - американцы. Ошибаются, если полагают, что это будет продолжаться бесконечно и они смогут нанести нам какой-то урон. Перспектива ответного удара со стороны России вполне реальна.

осмелевшей Европе достанется больше всего - вспомним слова Президента России о плотности населения. Так что хочется процитировать некоего блогера в адрес воинственного литовского министра:

- Габриэлюс, если вы так мечтаете сдохнуть, не проще ли просто повеситься или выброситься из окна?

Кстати, это ко всей натовской гопкомпании относится!

ATAKA

ДОСТАЛИ «КИНЖАЛОМ» ИЗ-ПОД ЗЕМЛИ

Нанесен мощный удар по Яворовскому полигону.

А они там думали, что Россия шутит?! Около тридцати иностранных советников уничтожили с помощью гиперзвукового оружия на укрепленном по последнему слову техники Яворовском полигоне. Всего 179 убитых и 201 тяжелораненый. Эвакуация шла целую ночь в госпитали ФРГ, Польши и даже Голландии.

Полигон уже утюжили ракетами в 2022 году. После этого украинцы решили воздвигнуть на этом месте настоящую крепость под названием «Центр международного миротворчества и безопасности». Именно здесь, глубоко под землей, размещались инструкторы НАТО. Русское оружие достало их и там.

Уничтожен также командный пункт для руководства F-16 и управления его системами наведения и техническим состоянием. А еще учебный центр и общежитие на двести человек

Как раньше напоминали Президент России и глава МИД Сергей Лавров, F-16 долгие годы был основным носителем ядерного оружия у нашего геополитического противника. И смотреть на свободное перемещение этих самолетов никто равнодушно не будет. Эксперты не исключают, что по их расположению может быть нанесен удар тактическим ядерным оружием. Будем надеяться, что не придется.

ТУШИТЕ СВЕТ

 Незалежную наказали за атаку на российские гражданские объекты.

ВКС России нанесли очередной удар по объектам украинской энергетики. В нескольких областях страны под раздачу попали тепловые и гидроэлектростанции. Это «ответочка» за бандитские вылазки дронов противника в российском тылу. В сторону противника полетели 53 ракеты различных типов и 47 ударных беспилотников. В атаке участвовали самолеты стратегической авиации, Черноморский флот. Ракеты также

ВОЗМЕЗДИЕ

запускались из Запорожской области под контролем РФ, из Крыма, с Кубани.

Результат впечатляет. Пострадала подстанция в Винницкой области, в Киевской, Сумской и Николаевской областях обесточены подстанции Облэнерго. В Ивано-Франковской обломками повреждены линии электропередач. Уничтожение только одной Бурштынской ТЭС - это уже мощный удар по всей энергетике. Но, как признает руководство Украины, целых ТЭС в стране почти не осталось.

В результате почти на всей территории Украины ввели ограничение

электроснабжения. Даже в столице. «Выделенных Укрэнерго лимитов хватит обеспечить примерно 76 процентов потребностей Киева. Не забывайте экономить электроэнергию», - написал в своем телеграмканале глава городской военной администрации Сергей Попко.

Воистину, как аукнется, так и откликнется! Жители Крыма еще не забыли, как в 2014 году им взрывали линии электропередач. Как злорадствовали по этому поводу щирые украинцы в соцсетях! Во время локдауна им найдется чем заняться, например - подумать. Если при свете не получается, пусть попробуют в темноте.



Индуисты отправляются на передовую с песнями.

КРИШНАИТОВ - НА ФРОНТ БЕСПРЕДЕЛ

Киев начал взрывать уклонистов на границе.

Все меньше граждан Незалежной хотят умирать за комика Зеленского и его «креативную» команду. Поэтому режим идет на крайние меры. Пограничники начали минировать берега реки Тисы, чтобы бороться с уклонистами. Теперь представители Минобороны заявляют: «Подорваться на границе гораздо больше шансов, чем погибнуть на фронте». Дескать, на линию огня попадает всего лишь треть мобилизованных. Ну-ну.

Телеграм-каналы облетел сюжет, на котором повязали кришнаитов - они так и пели в военкомате «Харе Кришна, харе-харе». Ну а попытка свинтить перед камерами одноногого инвалида на протезе вообще производит неизгладимое впечатление. К слову, в ТЦК Украины (аналог наших военкоматов) служат порядка 68 тысяч сотрудников, вполне себе с двумя нижними конечностями. Если так дальше пойдет, из мужиков призывного возраста в стране останутся только